2, 0C=2,25m
fp CD=1,5m
o Satsution "~ & OA=219m
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. ABCestun triangle tel que AB =8 cm; AC=6 cm Soit M |le point de [AB] tel que AM = 2 cm. La droite paralléle 3 (BC) passant par M ‘
. coupe (AC) en N. Calculer AN.

&Lawm(@'\) (CN)OWWMA ..... a&@m[ix)a@lwow
\\:M amconwlaulmmw%mwmaegg\a&o &om&af/z%&bg\mwmae%. .
/,A mwaﬂam WAK@RMNWWW@M@tM
ﬁ § a: A A“‘MN :
L.\ S St 73
' s\{f{,{ti’f(’ ) 504{ T QA et L e s s
- E Dene on bty AN QAN = 2%6

(ABD) /() ' 76




. ABCest un triangle tel que AB=8cm;AO=6cm;BO=5cm etOD =2 cm.
. Les droites (AB) et (DC) sont paralléles. Calcule OC.

TP EEE.
&&AWABMJ&QWACNMWM&WmaM%%=%
%mwaﬂmmw&ommcm(MNw ,pmm,g

ABC est un triangle tel que : AB = 6cm ; AC=8cm ; BC=4cm; M et N sont respectivement 5
des points de [AB] et [AC] tels que AM = 2cm et AN = 1,5 cm. Démontrer que (BC) // (MN). ;
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Sur la figure ci-apres, tracée a main levée : IR=8cmRP=10cm IP=4cmIM=4cm
IS=10cm IN=6cmIT =5 cm. On ne demande pas de refaire |a figure.

1. Démontrer que les droites (ST) et (RP) sont paralléles.

2. En déduire ST.

3. Lesdroites (MN) et (ST) sont-elles paralleles ? Justifier
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